

# **ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА**

## **на директора за връзки с инвеститорите**

### **на**

## **инвестиционно дружество "Капман Капитал" АД**

### **за дейността през 2008 г.**

Уважаеми акционери,

Уважаеми членове на Съвета на директорите,

Изминалата 2008 ще бъде запомнена като един от най-тежките и кошмарни периоди, преобразили ландшафта на сектора и довели до началото на продължителна рецесия за световната икономика. В края на годината кризата започна да рефлектира и върху реалната икономика, като даде отражение и във финансовите отчети на публичните компании.

Това е и първата година, в която инвестиционно дружество "Капман Капитал" АД отчита отрицателна доходност.

В качеството ми на директор за връзки с инвеститорите на инвестиционно дружество "Капман Капитал" АД работата ми през 2008 година беше насочена в следните основни направления:

- Осъществяване на ефективен двупосочен комуникационен процес между инвестиционно дружество "Капман Капитал" АД и финансовата общност;
- Работа в съответствие с регулаторния режим, регламентиращ българския капиталов пазар;
- Управление на разпространяването на финансова, стратегическа и правна информация относно инвестиционното дружество;
- Ефективна комуникация със заинтересованите лица, включително настоящи и бъдещи институционални инвеститори и миноритарни акционери, финансови анализатори, брокери на ценни книжа, регулаторни органи и финансови медии.

Стремежът ми е бил и ще продължи да бъде комуникацията да се осъществява така, че всички инвеститори да бъдат напълно и точно информирани за цялата важна информация, касаеща дейността на инвестиционно дружество "Капман Капитал" АД, която да им позволява да вземат справедливи инвестиционни решения.

Всички периодични отчети на дружеството, изисквани съгласно Закон за публично предлагане на ценни книжа и нормативните актове по предлагането му – месечни, тримесечни отчети и годишния отчет, бяха представени в срок. Отчетите бяха изготвени така, че да представят данните за дружеството точно и достоверно, както и да бъдат изчерпателни по отношение на нормативно-изискваните критерии.

Информацията бе разкрита, както следва: към Комисия за Финансов Надзор, както и към Българска Фондова Борса. Инвестиционно дружество "Капман Капитал" АД публикува разкриваната към регулаторния и надзорен орган информация и на уеб сайта на финансова група Капман (<http://capman.bg>), като информацията е идентична с тази, предоставена на комисията и обществеността.

Съгласно проспекта на дружеството акционерите бяха уведомявани посредством публикуване на корпоративни обяви във вестник "Пари". Също така материалите бяха на разположение на адреса на дружеството: гр. София, ул. Три Уши 8, ет.6, а също така и чрез бюлетина на финансовия портал Investor.BG.

Като директор за връзки с инвеститорите отговарям за подготовката и провеждането на общите събрания на акционерите. Всички писмени материали по дневния ред са предоставяни на разположение на акционерите на адреса на управление на дружеството. Материалите за общи събрания, проведени през последните три години, са публикувани на интернет страницата на дружеството. При поискване материалите за свикано общо събрание се изпращат до всеки акционер, пожелал да се запознае с тях. При всяка възможност се разясняват правата на акционерите в общото събрание, включително и правото на глас при вземане на решения, правото на включване на допълнителни въпроси в дневния ред, правото да задава въпроси към ръководството на дружеството независимо дали те са свързани с дневния ред. През 2008 г. година бе проведено едно редовно годишно общо събрание на акционерите.

В основата на работата ми стои стремежът дружеството да поддържа коректни взаимоотношения със своите акционери, като ги информира и оказва съдействие при възникнали въпроси и проблеми.

Задаваните от акционерите въпроси най-често бяха свързани с искане на информация относно портфейла на инвестиционно дружество "Капман Капитал" АД, раздаване на дивиденди, решения на ОСА и информация относно дейността на инвестиционното дружество. Запитванията са отправяни в седалището на дружеството, по телефона и по електронна поща. На всички постъпили искания за информация е отговорено надлежно и по съответния начин.

През изминалата 2008г., както и през настоящата, като директор за връзки с инвеститорите осъществявам дейността си, придържайки се към следните принципи на етично поведение:

- Лоялност и грижа на добър търговец.
- Равнопоставеност на инвеститорите и всички заинтересовани лица.
- Последователност, устойчивост, яснота и формиране на доверие в инвеститорите при разкриване на информация.
- Противодействие на търговия с вътрешна информация и ползване на информация за манипулиране на пазарни цени.
- Избягване на конфликти на интереси:
  - При работа с външни спрямо фирмата доставчици на информация и консултацияни услуги.
  - Като заемам длъжността „Директор за връзки с инвеститорите“ само в рамките на финансова група Капман.
- Принос към професията, включително чрез непрекъснато усъвършенстване на своите умения и знания.

Март 2009 г.

Десислава Калискова

Директор "Връзки с инвеститорите"